

# 告诉他下次一定去

女A:我前男友要结婚了,还给我发了请柬,怎么办啊?

女B:那还不简单,你就说下次一定去。

女A:嗯,有道理。

——闺蜜二人的对话。的确是个高端、大气的回答方法。

甲:网上新评出了中国十大面条,看上去太有食欲了。

乙:都有什么面啊?

甲:武汉热干面、北京炸酱面、山西刀削面……全国各地不同做法的面条。

乙:怎么能没有方便面呢?

——朋友二人的对话。怎么能忘记平时最常吃、关键时刻总能填饱我们肚子的方便面?

同学A:教室后门开了,就越来越没有安全感。

同学B:怎么了?

同学A:昨天上自习无聊自拍,后来看照片发现,班主任居然也在里面。

——同学二人的对话。天气热了,班级前后门都打开通风,但危险系数也跟着变高了。

女儿:妈,我想买那个自拍神器,用那个自拍特别好看。

妈妈:得多少钱啊?

女儿:好的得8000块钱吧。

妈妈:那你还是去整容吧。

——逛街时听到的对话。与其靠像素和美颜功能,不如从源头上解决问题,一步到位。

爷爷:宝贝,过生日了想要什么礼物啊?



语言极致

最困难的一种爱,就是对我们自己孩子的爱,因为整个目的就是爱他们,以便他们可以离开我们,接管他们自己的生活,自由地选择他们的想法和行动。

——弗罗姆

一个拥有真正实力的人,会有内在的光芒,吸引人去发现,绝不能也不会敲锣打鼓地外在炫耀。炫耀只会掩盖了真正的光芒,炫耀会吸引一时,得到肤浅的肯定,炫耀只会让人失去继续追求真实本事的毅力。

——杨照

我害怕生命成为固定的模式,接受僵化刻板的习惯,一成不变。我想从一切熟悉封闭的环境里出走,生命一定还有其他的可能。日复一日地原地踏步,只会增加生命的腐烂萎缩。只有不断出走,不断重新出发,才能保有活泼、健康而年轻的生命力。

——蒋勋

大清早打电话给父亲,他正在修理门口的遮阳篷。我祝他节日快乐,忍不住问他知不知道今天是父亲节。他说道:站在梯子上听到电话响,他就对阿姨说,一定是我的电话。庆幸自己没有懒惰,原来父亲很在意这个节日,但如果我不打电话他一定会假装不知道有父亲节。

——有个艾小羊

曾经的我信誓旦旦说绝不会去一线城市发展,结果毕了业我去北京待了8个月,又来了深圳。曾经的我怕刀怕得要死,认定自己进不了厨房,没想到现在我每天翻菜谱逛菜市场,恨不得天天宴请八方。未知真是有趣,我们都会开始做以前根本想象不到的事情,并且发现那似乎是更好的一种人生。

——琦殿

孙子:爷爷,我不要礼物,但是我有小小的要求。

爷爷:什么要求啊?

孙子:把你儿子关屋子里,让他练一下午钢琴。

——祖孙二人的对话。小朋友,你这是让爷爷替你报仇吗?

甲:红桃5。

乙:我2!

丙:你急啥,我还没出呢,我2!

——晚饭后散步,遇到邻居们在小区内打牌的一幕。如果不是打牌,你永远不会看到两个人抢着说“我2”。

同事A:你今天好漂亮啊。

同事B:你也不赖,蛮帅的。

同事C:你俩真会开玩笑。

——办公室里发生的事。这不是传说中的“神插话”,互相安慰一下怎么了?

妹妹:哥,我电脑又蓝屏了。

哥哥:不是上午刚修好吗,怎么又蓝屏?你这电脑是哈药六厂生产的吧。

——兄妹二人的对话,“蓝瓶的,好喝。哈药六厂出品”。

女儿:我肯定不是你亲生的,是移动充值费送的。

妻子:放心吧闺女,你准是亲生的。移动充值费送你这种质量的,我现在早用联通了。

——母女二人的对话。从妈妈的回答来看,女儿的怀疑不无道理啊。

侄女:叔叔,我昨晚做了一个好梦,你说会成真的吗?

叔叔:当然会。

侄女:我梦到你给我买好多糖果。

叔叔:糖吃多了对牙齿不好。

侄女:我还梦到你结婚了。

叔叔:……走吧,去超市。

——周末去亲戚家串门发生的事。所以说不能轻易许下承诺,尤其是在如此精明的小朋友面前。

同学:太好了,这科是咱任课老师监考。

老师:我监考怎么了?有啥想法吗?平时怎么看不见你们对知识的渴望,一到考试咋就这么强烈呢,自己答自己的!

——考场上发生的趣事。渴望知识是好事,但没听老话说吗,功夫要下在平日里。

妻子:你现在什么家务也不会做,以后怎么照顾老婆!

儿子:我慢慢学。

妻子:现在不学就来不及了,把我这几件衣服洗了。

——母子二人的对话。当妈的,最后那句才是真相吧!

妈妈:等你会游泳了,爸爸妈妈掉水里你救谁呀?

萝莉:救妈妈。

爸爸:那妈妈和刘老师掉水里了你救谁?

萝莉:刘老师!

——游泳池里听到的对话。看来还是这位爸爸更了解小萝莉的心啊,狭路相逢时,在小朋友眼中,老师总是最重要的,有时将父母PK掉也不是没有可能。

## 夫妻幽默



哲理小品

## 挡的是不来的人

有些话,说得顺理成章,理直气壮。

“我没有时间。”

“我赶不及。”

“要开会。”

“不,真的挤不出空儿。”

“怕妨碍了你。”

世上没有“挤不出”的时间,也没有“找不到”的人。

“没空儿”,是相比之下另有重要的事。

“没时间”,是你不肯赶、不肯忙,甚至不肯少睡一阵子。如果愿意,再辛苦,也能飞到千里以外,见对方一面。

说“找不到”,更是荒谬而悲凉。那个人来来去去在你知道的地方,玩失踪,也有蛛丝马迹可寻。真的要找,天涯海角,岁月沧桑,也能找到。你尽了力吗?你真的“很想”把他揪出来吗?你相信缘分吗?抑或,你只是为自己找一个比较顺耳的借口?

有一句古老的话:“墙高万丈,挡的是不来的人。”

除了万丈高墙,一切的钢门、密码锁、防盗电网、利器、矜持、高傲、势利、年龄差距和悬殊身份——统统挡的只是不来的人。

要来,千军万马也挡不住的。

(李碧华)



## 纸雕?

立体插画画家 Eiko Ojala 的作品,第一眼看见它时,你一定以为是用纸张切割成形后拼贴而成的,但实际上,这些都是由艺术家在电脑上绘制而成的立体插画。他完美地运用光线与阴影,给画作带来了极其鲜明的层次感,不是纸雕,胜似纸雕。

